
Notulen MR vergadering 6 oktober 2025     

 

Aanwezig: Michelle (voorzitter), Jessica, Annelies, Lindi, Miranda, Marian, Coen, Anouk, 

Laura en Elwin 

Notulist: Elwin 

 
Ingekomen post (email MR) 
Mail van een ouder betreft vraag over het beleid en de visie van de school op social 
media/mobiele telefoons bij kinderen besproken. Directie heeft op deze mail gereageerd en 
beleid/visie uitgelegd. Er is volgende week een informatieavond voor ouders (groep 6-8) over 
social media. 
 
Notulen 23-6-25 
Goedgekeurd. Wordt op de website geplaatst. 
 
Speerpunten schooljaar 25/26 
Verrijking leerlingen met ontwikkelvoorsprong: de ploeterklas is komen te vervallen. Was niet 
passend bij de visie van de school. Verrijking wordt aangeboden in de groep. De school gaat 
hier dit schooljaar mee aan de slag. 
 
High Performing Schools: we gaan het tweede jaar in van het HPS-traject. Dit schooljaar 
komt feedback op het leerproces van leerlingen centraal te staan.  
 
NKC: dit schooljaar voeren we vijf thema’s uit en koppelen we de thema’s ook weer aan taal 
en lezen. Leerkrachten ontwikkelen hier zelf de lessen bij. Ook dit schooljaar wordt er weer 
tijd gefaciliteerd tijdens studiedagen voor het voorbereiden van de thema’s. 
 
Analyse leeropbrengsten: vorig schooljaar zijn we gestart met een nieuwe werkwijze betreft 
het analyseren van de leeropbrengsten. Dit n.a.v. een interne analyse en het 
inspectiebezoek. Dit schooljaar staat het diepgaand analyseren van de leeropbrengsten 
weer centraal.  
 
Leerteams: het actieonderzoek staat dit schooljaar centraal in de leerteams.  
 
Inspectiebezoek februari 2025 
De kwaliteitskaart burgerschap en een analyse rekenen zijn naar de inspectie verzonden 
voor feedback.  
 
Schoolplein 
Zijn er plannen voor het plein aan de Nachtegaallaan betreft vernieuwing? Dit n.a.v. het 
nieuwe plein op de Schiedamseweg.  
Inmiddels zijn er genoeg punten gespaard via de kledingcontainer: de wilgentunnel is dan 
ook in bestelling genomen. Daarnaast is er vanuit de leerkracht bewegingsonderwijs het plan 
om enkele vlakken op het schoolplein aan te brengen waardoor kinderen gerichter kunnen 
spelen. Verder is er geen budget om het plein ingrijpend te vernieuwen. 
Kan er wat gedaan worden aan het gebrek aan schaduw op het plein aan de 
Nachtegaallaan? Vooral in de zomerperiode is dit een probleem. Er is inmiddels een gesprek 
geweest met Mundo om dit gezamenlijk op te pakken bijv. via een groot schaduwdoek. 
 



 
 
Speerpunten MR 25/26 vastgesteld 
Verrijking leerlingen met ontwikkelingsvoorsprong 
Verkeer/veiligheid in en om de school 
NKC/taal 
Communicatie 
Opbrengsten (basisvaardigheden) 
High Performing Schools traject 
 
Nieuwe vergaderdata 
Maandag 26-1 19.30u (begroting bespreken) 
Maandag 30-3 19.30u (vakantierooster/studiedagen 26/27 bespreken) 
Maandag 22-6 19.30u 
 
Rondvraag 
Vanuit een ouder zijn vragen gekomen over de datum van de kampweek van groep 8 en 
aansluitend de Cito-B8 afname. Het Samuel Naardenhuis is erg populair. Helaas was er geen 
andere week meer beschikbaar: vandaar dat we dit schooljaar in november gaan. Voor het 
volgende schooljaar was er ook weinig keuze meer. We gaan dan in maart. 
Er is gekozen om de Cito B8 na de kampweek af te nemen, omdat de kinderen van groep 8 
dan meer onderwijs hebben gehad. Vorig schooljaar is de Cito B8 al voor de herfstvakantie 
afgenomen: dit is toen niet goed bevallen. De kinderen zullen niet direct op de maandag na de 
kampweek al starten met de Cito B8. 
 
N.a.v. een recent nieuwsbericht over de vrijwillige ouderbijdragen binnen een schoolbestuur 
in Utrecht. Hier worden de vrijwillige ouderbijdragen van scholen op een hoop gegooid binnen 
het schoolbestuur om zodanig scholen te ondersteunen waar de vrijwillige ouderbijdrage 
onvoldoende bijdraagt aan het bekostigen van schoolreizen etc.  
Laura en Elwin vragen na in hun directeurenleerkring hoe de betalingen van de vrijwillige 
ouderbijdrage lopen op andere scholen. Op Het Windas verloopt dit naar tevredenheid.  
 
De Gemeente Schiedam heeft enkele plaatsen in Schiedam aangewezen als mogelijke 
opvanglocaties (AZC). Hier is niet met Het Windas over gesproken. Nieuwkomersleerlingen 
gaan altijd eerst naar de Wereldschool voordat zij uitstromen naar reguliere scholen. De 
verwachting is dat de gevolgen voor Het Windas beperkt zullen blijven. 
 
De Winkel van Sinkel (Mies Kast) is een succes. De school heeft er een aantal gezinnen al 
goed mee kunnen helpen. We gaan hierover communiceren richting ouders. 
 
Verkeerssituatie rondom de gebouwen goed in de gaten houden. Dit n.a.v. de 
onderhoudswerkzaamheden aan de fietsbrug en de toekomstige afsluiting van de ’s-
Gravenlandseweg. 
 
Michelle neemt dit jaar deel aan de GMR vanuit de oudergeleding. 


